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«СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА 3» ВЫЙДЕТ НА ЭКРАНЫ В 2016 ГОДУ
КАНН. 14 мая 2015г.. – В первый день работы Международного кинорынка, который проходит в Канне (Франция) с 13 по 22 мая, компания Wizart Animation объявила о начале работы над третьей частью франшизы Снежная Королева. Мультфильм «Снежная Королева 3: Огонь и Лед» выйдет в широкий мировой прокат в конце 2016 года. 

В новой части мультфильма в центре повествования вновь  оказывается Герда. После того как ей удалось победить Снежную Королеву и Снежного Короля, она так и не смогла отыскать родителей, похищенных Северным Ветром. В поисках своих близких, Герда находит древний артефакт троллей Камень Льда и Пламени, но вместо исполнения желаний, камень ставит под угрозу факт существования сказочного мира. Чтобы вернуть равновесие Герде предстоит справиться с противоречиями, сделать правильный выбор и объединиться с Каем и троллями. Режиссером третьей части франшизы выступит Алексей Цицилин, уже знакомый публике, как режиссёр мультфильма «Снежная Королева 2:Перезаморозка». 

“Снежная Королева 2“успешно продолжает свое путешествие по миру. Результаты проката второй части по всему миру фактически удвоились, с учетом такого интереса зрителей, было бы не справедливо закончить приключения наших героев,” - говорит продюсер мультфильма Юрий Москвин. “Мы стараемся улучшить каждую новую часть франшизы с производственной и маркетинговой стороны, выводя проект на абсолютно новый качественный уровень.  В третьей части франшизы зрителей ждет захватывающая история, качественные спецэффекты, известные российские звезды и звезды мирового масштаба для англоязычной части, и конечно множество дополнительных маркетинговых бонусов”. 
На текущий момент обе части франшизы вышли в более чем 80 странах и заработали в общей совокупности около 25 миллионов долларов. В этом году фильм «Снежная Королева 2» увидят также в США и Канаде (все права куплены крупной компанией EOne), Франции (все права куплены компанией Universal), Германии и Австрии, Бразилии, Китае, Японии, Малайзии, Болгарии, Индонезии и Тайланде.

Несмотря на то, что мультфильм посмотрели уже во многих странах мира, Снежная Королева 2 продолжает интересовать международные фестивали и дистрибьюторов. На прошлой неделе фильм был представлен на престижном Анимационном Фестивале в Штутгарте, а в июне отправится во французский город Анси, где проходит крупнейший в мире фестиваль анимационного кино. 
В рамках кинорынка в Канне, на стенде Russian Cinema, организованном при поддержке Фонда Кино и Министерства Культуры РФ,  Wizart Animation представляет в этом году  не только все три части франшизы «Снежная Королева», но и новый мультфильм  «Волки и Овцы», релиз которого намечен на весну 2016 года, а также и мультфильма анимационной студии «Мельница» – «Урфин Джюс и его деревянные солдаты», который выйдет в 2016 году. Также в первый день в Канне были также закрыты сделки по продаже прав на мультфильм «Снежная королева 2» на территории Бельгии,  Нидерландов, Люксембурга (компания Just4Kids), Чехии и Словакии (компания ITA Film). В этих странах фильм выйдет зимой.
Wizart Animation:
www.wizartanimation.com 

Основное направление деятельности компании – производство и международная дистрибуциявысококачественных семейных анимационных фильмов и мультипликационных сериалов. 

В январе 2012 года компания выпустила первую часть франшизы «Снежная королева» (в сотрудничестве с компанией BAZELEVS), которая была показана более чем в 70 странах мира и продолжает идти на разных континентах. В декабре 2014 года в Великобритании состоялась мировая премьера второй части франшизы 3D-мультфльма «Снежная Королева 2: Перезаморозка». В России, Украине и ряде европейских стран  мультфильм в кинотеатрах увидели 1 января 2015 года. В настоящий момент в производстве у студии находится  полнометражный 3D – анимационный фильм «Волки и Овцы» (совместно с продюсером Сергеем Сельяновым), который выходит в прокат в 2016 году, запущена работа над третью частью франшизы «Снежная Королева» и анимационный сериал «Йоко» для детей от 4 до 6 лет в сотрудничестве с испанской студией Somuga. 
