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Ассоциация зарегистрирована ГУ Министерства юстиции РФ по г. Санкт-Петербургу, 20.07.17г., ОГРН 1177800003435, ИНН 7801334939

199397, г. Санкт-Петербург, ул. Кораблестроителей, д.33, корп. 2, лит. Б, пом. 104, тел. +7 952-276-89-59, avk@cinemaowner.ru
Правила взаимодействия кинотеатров, 
входящих в Ассоциацию владельцев кинотеатров, с дистрибьюторами

на период приостановки деятельности голливудских мейджоров в России

1. Роспись новых фильмов:

- Форматы: рекомендованные прокатчиками, не ультимативные. Дистрибьюторы понимают, что многие кинотеатры работают уменьшенным количеством залов/сокращенным рабочим днем при существенном увеличении себестоимости сеанса из-за изменения курсов валют и логистических цепочек. Согласованные сторонами итоговые форматы соблюдаются кинотеатрами.

- Срок проката: минимальное количество недель согласовывается сторонами и соблюдается кинотеатрами. Кинотеатры продлевают срок работы успешных фильмов.

2. Задолженность по прокатной плате за предыдущие проекты:

- Кинотеатры предоставляют дистрибьюторам гарантийные письма и графики погашения задолженности по прокатной плате, дистрибьюторы согласовывают эти письма и графики, кинотеатры их соблюдают.

- Ультимативные требования по погашению всей задолженности перед стартом ближайших новых проектов прокатчиками не выдвигаются.

- Фильмы не предоставляются исключительно злостным системным неплательщикам.

- Всем прокатчикам предлагается к рассмотрению введение понедельной оплаты по новым фильмам. При наличии существующих комфортных для обеих сторон договоренностей об отсрочках платежей (и/или оплате после окончания проката) в рамках договорных обязательств, они остаются в силе.

3. Перевыпуск фильмов, изначально выходивших в кинотеатральный прокат РФ до 01.02.2022:

Распределение выручки 70/30 в пользу кинотеатра. Федеральные сети – участники АВК – взаимодействуют с прокатчиками в рамках собственных договоренностей.

4. Риторика и стилистика коммуникации:

- В общении с кинотеатрами со стороны дистрибьюторов не допускается стилистика ультиматумов, избыточная жесткость тона и неуважительная риторика.

5. Рекламное продвижение фильмов через каналы кинотеатров:

- Ввиду существенных изменений рекламного рынка РФ и отсутствия у дистрибьюторов широты прошлых возможностей продвижения фильмов, кинотеатры предоставляют свои каналы рекламы и коммуникации с аудиторией для максимально быстрого и эффективного доведения рекламных материалов прокатчиков до зрителей (соцсети, сайты, прочие онлайн-ресурсы, а также прямая реклама: местное ТВ, радио, пресса, при наличии).

- Координатором данного процесса со стороны АВК назначается Коваль Александр (сеть «Люмен-Фильм»). Тел. +79113375575.

- Дистрибьюторы предоставляют своих специалистов для контактов.

- Внутри АВК создана группа по взаимодействию с прокатчиками по всем направлениям и вопросам в составе: Ворожцов Алексей, Исаев Роман, Кузьменко Анатолий, Сидоров Алексей, Фазлыева Наталья, Федоров Кирилл.

- По итогу проведенных кампаний специалисты сети «Вики Синема» (ответственный – Федоров Кирилл) собирают с кинотеатров АВК и предоставляют АВК и прокатчикам общий отчет о проделанной работе.
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